
文化芸術・スポーツ活動に関する区民意識調査集計

※区全体の数字は、平成20年8月1日現在の区人口統計
※比率は区調査分・区政モニター分の各総数に対する比率

Ｆ あなたは、次のどれに当たりますか

F１ お住まいは下記のどの地域ですか 全体

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％ 比率％
回答なし 4 0.5% 2 0.4% 2 0.8% －
品川地区 237 31.9% 181 35.7% 56 23.6% 18.0%
大崎地区 93 12.5% 64 12.6% 29 12.2% 15.1%
荏原地区 210 28.2% 133 26.2% 77 32.5% 24.7%
大井地区 164 22.0% 104 20.5% 60 25.3% 38.4%
八潮地区 36 4.8% 23 4.5% 13 5.5% 3.8%
合計 744 100.0% 507 100.0% 237 100.0% 100.0%

F２ 性別をお尋ねします 全体

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％ 比率％
回答なし 27 3.6% 21 4.1% 6 2.5% －
男性 316 42.5% 201 39.6% 115 48.5% 49.2%
女性 401 53.9% 285 56.2% 116 48.9% 50.8%
合計 744 100.0% 507 100.0% 237 100.0% 100.0%

F３ 年齢についてお尋ねします 全体

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％ 比率％
回答なし 6 0.8% 0 0.0% 6 2.5% －
20歳代 54 7.3% 52 10.3% 2 0.8% 16.8%
30歳代 139 18.7% 125 24.7% 14 5.9% 22.6%
40歳代 147 19.8% 108 21.3% 39 16.5% 16.1%
50歳代 98 13.2% 73 14.4% 25 10.5% 14.4%
60歳代 157 21.1% 89 17.6% 68 28.7% 14.2%
70歳代 130 17.5% 60 11.8% 70 29.5% 10.1%
80歳代以上 13 1.7% 0 0.0% 13 5.5% 5.8%
合計 744 100.0% 507 100.0% 237 100.0% 100.0%

F４ 職業についてお尋ねします
回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％

回答なし 4 0.5% 4 0.8% 0 0.0%
自営業 66 8.8% 35 6.8% 31 12.9%
会社員・団体職員 237 31.5% 203 39.6% 34 14.2%
パート・アルバイト 66 8.8% 49 9.6% 17 7.1%
学生 14 1.9% 13 2.5% 1 0.4%
主婦 171 22.7% 120 23.4% 51 21.3%
公務員 19 2.5% 16 3.1% 3 1.3%
無職 132 17.6% 50 9.8% 82 34.2%
その他 43 5.7% 22 4.3% 21 8.8%
合計 752 100.0% 512 100.0% 240 100.0%

問１ あなたは区内の文化芸術・生涯学習・スポーツ活動の情報を何で入手しますか

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
区報（広報しながわ） 563 34.8% 341 33.1% 222 37.8%
町の掲示板に貼られたポスター 281 17.4% 163 15.8% 118 20.1%
あまり情報が入手できていない 153 9.5% 143 13.9% 10 1.7%
区の施設にあるチラシやポスター 149 9.2% 73 7.1% 76 12.9%
新聞折込のチラシ 123 7.6% 93 9.0% 30 5.1%
友人・知人などからの口コミ 114 7.0% 73 7.1% 41 7.0%
ケーブルテレビ品川 106 6.6% 57 5.5% 49 8.3%
区や団体のホームページ 77 4.8% 51 5.0% 26 4.4%
区役所やきゅりあんの懸垂幕 29 1.8% 23 2.2% 6 1.0%
その他 23 1.4% 13 1.3% 10 1.7%
回答なし 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,618 100.0% 1,030 100.0% 588 100.0%

区調査 区政モニター

区調査 区政モニター

合算 区調査 区政モニター

区調査 区政モニター

合算 区調査 区政モニター

合算

合算

合算

区分

区分

区分

区分

回答枝
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問２ あなたは今後どのような情報提供の充実を望みますか（３つまでお選びください）
(1)提供の手段について

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
区報（広報しながわ）による掲載 561 35.3% 348 33.7% 213 38.4%
チラシやパンフレット・ポスターでの提供 341 21.5% 227 22.0% 114 20.6%
新聞折込などによる情報誌の各戸配布 266 16.8% 190 18.4% 76 13.7%
区や団体のホームページの情報 200 12.6% 141 13.6% 59 10.6%
ケーブルテレビの紹介 120 7.6% 66 6.4% 54 9.7%
その他 48 3.0% 27 2.6% 21 3.8%
区役所やきゅりあんの懸垂幕での掲示 46 2.9% 29 2.8% 17 3.1%
回答なし（回答者数のうち） 5 0.3% 5 0.5% 0 0.0%
合計 1,587 100.0% 1,033 100.0% 554 100.0%

(2)提供する内容について（３つまでお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
区が主催する講座やイベントの情報 536 31.9% 330 29.9% 206 35.6%
活動ができる施設の場所や料金など 357 21.2% 271 24.6% 86 14.9%
企業などが主催する講座やイベントの情報 275 16.3% 178 16.1% 97 16.8%
大学の公開講座など 197 11.7% 113 10.2% 84 14.5%
ＮＰＯや地域のサークル・グループと活動内容 182 10.8% 117 10.6% 65 11.2%
指導者やボランティアをしている人など 66 3.9% 39 3.5% 27 4.7%
特にない 44 2.6% 38 3.4% 6 1.0%
回答なし 21 1.2% 14 1.3% 7 1.2%
その他 4 0.2% 3 0.3% 1 0.2%
合計 1,682 100.0% 1,103 100.0% 579 100.0%

Ⅰ．文化芸術（生涯学習も含む）について、質問します。
問３ あなたは文化芸術に関心がありますか（一つだけお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
関心がある 542 72.8% 338 66.7% 204 86.1%
どちらとも言えない 129 17.3% 122 24.1% 7 3.0%
関心がない 41 5.5% 24 4.7% 17 7.2%
回答なし 32 4.3% 23 4.5% 9 3.8%
合計 744 100.0% 507 100.0% 237 100.0%

問４ あなたが関心のある文化芸術は次のどれですか（３つまでお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
絵画・書などの美術 278 14.1% 180 13.8% 98 14.8%
映画・ビデオ・写真 257 13.1% 188 14.4% 69 10.4%
一般教養などの学習 200 10.2% 116 8.9% 84 12.7%
クラシック音楽 192 9.8% 121 9.3% 71 10.7%
ポピュラー音楽 167 8.5% 122 9.4% 45 6.8%
落語・浪曲・講談・漫才など寄席芸 130 6.6% 67 5.1% 63 9.5%
演劇 121 6.2% 88 6.8% 33 5.0%
歌舞伎・能・狂言などの伝統芸能 106 5.4% 58 4.5% 48 7.3%
伝統工芸 92 4.7% 65 5.0% 27 4.1%
ボランティアでの活動 87 4.4% 53 4.1% 34 5.1%
舞踊・ダンス 79 4.0% 64 4.9% 15 2.3%
茶道・華道 57 2.9% 43 3.3% 14 2.1%
その他 40 2.0% 24 1.8% 16 2.4%
和太鼓・お囃子などの活動 39 2.0% 28 2.1% 11 1.7%
文芸等の創作活動 37 1.9% 24 1.8% 13 2.0%
特に無い（関心が無い） 36 1.8% 31 2.4% 5 0.8%
三味線などの邦楽 22 1.1% 12 0.9% 10 1.5%
民謡・民踊 17 0.9% 13 1.0% 4 0.6%
回答なし 8 0.4% 6 0.5% 2 0.3%
合計 1,965 100.0% 1,303 100.0% 662 100.0%

区調査 区政モニター

区調査 区政モニター

合算 区調査 区政モニター

合算 区調査 区政モニター

合算

合算

回答枝

回答枝

回答枝

回答枝



問５ 文化芸術活動を日頃どのくらい行っていますか？（１つだけお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
たまに楽しむ程度 220 29.5% 174 34.2% 46 19.4%
週１～２回程度 139 18.6% 73 14.3% 66 27.8%
月に１～２回程度 125 16.8% 74 14.5% 51 21.5%
年に数回程度楽しんでいる 110 14.7% 81 15.9% 29 12.2%
その他 40 5.4% 33 6.5% 7 3.0%
ほとんど毎日 39 5.2% 26 5.1% 13 5.5%
季節、時期に集中 39 5.2% 22 4.3% 17 7.2%
発表などに向けて限定した期間での活動 18 2.4% 11 2.2% 7 3.0%
回答なし 16 2.1% 15 2.9% 1 0.4%
合計 746 100.0% 509 100.0% 237 100.0%

問６ あなたが日ごろ行っている文化芸術活動は？（いくつでもお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
映画・ビデオなどの鑑賞 356 18.3% 248 21.9% 108 13.3%
絵画・書などの美術の鑑賞 254 13.0% 145 12.8% 109 13.4%
クラシック音楽の鑑賞 193 9.9% 100 8.8% 93 11.4%
ポピュラー音楽の鑑賞 183 9.4% 122 10.7% 61 7.5%
一般教養などの学習 141 7.2% 64 5.6% 77 9.4%
演劇の鑑賞 108 5.5% 58 5.1% 50 6.1%
落語・浪曲・講談・漫才などの鑑賞 90 4.6% 38 3.3% 52 6.4%
歌舞伎・能・狂言などの伝統芸能の鑑賞 81 4.2% 39 3.4% 42 5.2%
特に無い（関心が無い） 81 4.2% 73 6.4% 8 1.0%
ボランティアでの活動 74 3.8% 28 2.5% 46 5.6%
絵画・書などの創作活動 63 3.2% 31 2.7% 32 3.9%
舞踊・ダンスの活動 41 2.1% 25 2.2% 16 2.0%
その他 38 1.9% 25 2.2% 13 1.6%
舞踊・ダンスの鑑賞 35 1.8% 25 2.2% 10 1.2%
茶道・華道 33 1.7% 19 1.7% 14 1.7%
回答なし 31 1.6% 23 2.0% 8 1.0%
文芸等の創作活動 28 1.4% 13 1.1% 15 1.8%
クラシック音楽の演奏活動 27 1.4% 15 1.3% 12 1.5%
伝統工芸 27 1.4% 14 1.2% 13 1.6%
ポピュラー音楽の演奏活動 22 1.1% 12 1.1% 10 1.2%
三味線などの邦楽の鑑賞 16 0.8% 5 0.4% 11 1.3%
民謡・民踊の活動 10 0.5% 6 0.5% 4 0.5%
三味線などの邦楽の演奏活動・習い事 7 0.4% 3 0.3% 4 0.5%
和太鼓・お囃子などの活動 7 0.4% 1 0.1% 6 0.7%
演劇の活動 4 0.2% 3 0.3% 1 0.1%
合計 1,950 100.0% 1,135 100.0% 815 100.0%

問７

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
５，０００円以下 210 28.2% 136 26.8% 74 31.2%
２，０００円以下 130 17.5% 92 18.1% 38 16.0%
１０，０００円以下 119 16.0% 71 14.0% 48 20.3%
回答なし 104 14.0% 89 17.6% 15 6.3%
お金はかけていない 83 11.2% 62 12.2% 21 8.9%
１５，０００円以下 50 6.7% 27 5.3% 23 9.7%
２０，０００円以下 27 3.6% 17 3.4% 10 4.2%
２５，０００円以上 15 2.0% 11 2.2% 4 1.7%
２５，０００円以下 6 0.8% 2 0.4% 4 1.7%
合計 744 100.0% 507 100.0% 237 100.0%

区調査 区政モニター

合算 区調査 区政モニター

合算

合算

回答枝

回答枝

１ヶ月に文化芸術活動にかけている費用は？（１つだけお選びください）

区調査 区政モニター

回答枝



問８ あなたは文化芸術活動をどのように行っていますか（いくつでもお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
個人（自宅などで）で楽しんでいる 395 32.1% 268 36.0% 127 26.2%
劇場や美術館などに行く 278 22.6% 175 23.5% 103 21.2%
団体やサークル活動へ参加 156 12.7% 79 10.6% 77 15.9%
区が実施する事業（講座）へ参加 121 9.8% 36 4.8% 85 17.5%
回答なし 102 8.3% 87 11.7% 15 3.1%
カルチャースクールなどに通っている 81 6.6% 44 5.9% 37 7.6%
その他 31 2.5% 18 2.4% 13 2.7%
茶華道などの教室や師匠のところへ通う 30 2.4% 17 2.3% 13 2.7%
文化芸術活動はしていない 23 1.9% 17 2.3% 6 1.2%
地域の伝統芸能保存会などに参加している 12 1.0% 3 0.4% 9 1.9%
合計 1,229 100.0% 744 100.0% 485 100.0%

問９ あなたの文化芸術活動は、どこで行っていますか（いくつでもお選びください）
合算

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
自宅で 258 24.0% 176 25.5% 82 21.4%
回答なし 189 17.6% 170 24.6% 19 5.0%
公共の文化センターなどの貸室 152 14.2% 70 10.1% 82 21.4%
地域センターなどの集会所の貸室 122 11.4% 50 7.2% 72 18.8%
自分や仲間の家 102 9.5% 78 11.3% 24 6.3%
その他 63 5.9% 40 5.8% 23 6.0%
民間施設の貸室 61 5.7% 30 4.3% 31 8.1%
指導者のアトリエや教室 58 5.4% 38 5.5% 20 5.2%
学校や会社 52 4.8% 32 4.6% 20 5.2%
地域の神社や仏閣 17 1.6% 7 1.0% 10 2.6%
合計 1,074 100.0% 691 100.0% 383 100.0%

問10  文化芸術活動をする上で困っていることは？（いくつでもお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
料金・費用が高い 173 13.9% 110 13.4% 63 14.8%
自分の時間に合わない 140 11.2% 96 11.7% 44 10.3%
回答なし 129 10.4% 102 12.5% 27 6.3%
興味がわく催し物が行われていない 125 10.0% 69 8.4% 56 13.1%
身近に鑑賞の機会が少ない 123 9.9% 65 7.9% 58 13.6%
その他 119 9.6% 105 12.8% 14 3.3%
活動できる場所が少ない、分からない 97 7.8% 58 7.1% 39 9.1%
活動する機会が少ない、情報が少ない 91 7.3% 50 6.1% 41 9.6%
こうしたことに割ける時間が無い 89 7.1% 74 9.0% 15 3.5%
催し物の情報が無く何があるのか分からない 87 7.0% 64 7.8% 23 5.4%
仲間がいない 36 2.9% 24 2.9% 12 2.8%
困っていることはない 36 2.9% 1 0.1% 35 8.2%
合計 1,245 100.0% 818 100.0% 427 100.0%

区調査 区政モニター

合算 区調査 区政モニター

合算 区調査 区政モニター

回答枝

回答枝

回答枝



問11

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
良質な企画のコンサート・催し物等 343 17.2% 219 17.8% 124 16.3%
低廉な料金・費用 267 13.4% 172 14.0% 95 12.5%
施設や場所の充実 257 12.9% 179 14.5% 78 10.3%
子供たちの豊かな心を育む教育的事業 220 11.0% 141 11.4% 79 10.4%
活動や発表・講座や勉強会などの機会 171 8.6% 84 6.8% 87 11.4%
個人で参加できるコンサートなどの参加型事業 117 5.9% 70 5.7% 47 6.2%
指導者や専門職員など人材の育成や紹介 97 4.9% 54 4.4% 43 5.7%
イベントなどの運営ボランティアの組織化や育成 94 4.7% 53 4.3% 41 5.4%
事業の支援やチケット販売などの支援 75 3.8% 48 3.9% 27 3.6%
活動成果を活かす場や機会の提供 73 3.7% 48 3.9% 25 3.3%
各種の活動に対する相談・支援の仕組み 68 3.4% 34 2.8% 34 4.5%
各団体の合同発表会などの場の提供 50 2.5% 24 1.9% 26 3.4%
団体相互の交流や協働化の仕組み 45 2.3% 18 1.5% 27 3.6%
回答なし 44 2.2% 33 2.7% 11 1.4%
その他 44 2.2% 32 2.6% 12 1.6%
特にない 27 1.4% 23 1.9% 4 0.5%
合計 1,992 100.0% 1,232 100.0% 760 100.0%

問12

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
自分の趣味・教養の資質の向上 584 35.8% 399 39.0% 185 30.3%
仲間作りや地域の人たちとのつながりを作る 287 17.6% 162 15.8% 125 20.5%
自分の健康の維持増進 259 15.9% 159 15.5% 100 16.4%
生活問題の解決や豊かな日常生活の実現 219 13.4% 145 14.2% 74 12.1%
ボランティア活動などに活かすためのレベルアップ 84 5.1% 32 3.1% 52 8.5%
社会福祉活動に活かすためのレベルアップ 64 3.9% 27 2.6% 37 6.1%
資格の取得など仕事や就職に活かす 60 3.7% 46 4.5% 14 2.3%
回答なし 39 2.4% 30 2.9% 9 1.5%
その他 37 2.3% 23 2.2% 14 2.3%
合計 1,633 100.0% 1,023 100.0% 610 100.0%

問13 「あなたにとって品川らしい文化」とは、どのようなものだと思いますか。
ご意見をお聞かせください。
　主な意見については別紙（参考№２）のとおり

問14 「生涯学習」のもつ役割とは何だと思いますか？ご意見をお聞かせください。
　主な意見については別紙（参考№２）のとおり

問15 あなたはスポーツに関心がありますか（一つだけお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
関心がある 547 76.7% 362 76.1% 185 78.1%
どちらとも言えない 115 16.1% 86 18.1% 29 12.2%
関心がない 39 5.5% 28 5.9% 11 4.6%
回答なし 12 1.7% 0 0.0% 12 5.1%
合計 713 100.0% 476 100.0% 237 100.0%

合算 区調査 区政モニター

合算 区調査 区政モニター

合算 区調査 区政モニター

今後区民の文化芸術活動を活性化させていくために充実すべきと思うものは
（いくつでもお選びください）

回答枝

文化芸術活動は、あなたにとってどのようなものですか（いくつでもお選びください）

回答枝

Ⅱ．スポーツについて

回答枝



問16

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
球技系（ラケット系を除く球技） 227 15.7% 157 16.1% 70 14.9%
ラケット系（テニス・卓球・バトミントンなど） 224 15.5% 157 16.1% 67 14.2%
水泳・ダイビング系 215 14.9% 154 15.8% 61 13.0%
ジョギング・マラソンなど 211 14.6% 143 14.7% 68 14.4%
ダンス・踊り系 172 11.9% 123 12.6% 49 10.4%
体操系 124 8.6% 59 6.0% 65 13.8%
その他 106 7.3% 63 6.5% 43 9.1%
武道・格技系 100 6.9% 70 7.2% 30 6.4%
回答なし 68 4.7% 50 5.1% 18 3.8%
合計 1,447 100.0% 976 100.0% 471 100.0%

問17 あなたは、スポーツを日常どのように楽しんでいますか（一つだけお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
週１回～２回程度楽しんでいる 254 34.1% 152 30.0% 102 43.0%
ほとんどやらない 192 25.8% 155 30.6% 37 15.6%
月に１回～２回程度楽しんでいる 114 15.3% 87 17.2% 27 11.4%
ほとんど毎日楽しんでいる 72 9.7% 34 6.7% 38 16.0%
回答なし 57 7.7% 37 7.3% 20 8.4%
年に１回～２回程度楽しんでいる 55 7.4% 42 8.3% 13 5.5%
合計 744 100.0% 507 100.0% 237 100.0%

問18 あなたが日ごろ行っているスポーツは？（いくつでもお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
その他 168 11.6% 113 17.9% 55 17.1%
ジョギング・マラソンなど 151 10.4% 98 15.5% 53 16.5%
回答なし 142 9.8% 108 17.1% 34 10.6%
体操系 114 7.9% 60 9.5% 54 16.8%
球技系 105 7.3% 80 12.7% 25 7.8%
水泳・ダイビング系 103 7.1% 66 10.4% 37 11.5%
ラケット系 75 5.2% 48 7.6% 27 8.4%
ダンス・踊り系 71 4.9% 45 7.1% 26 8.1%
武道・格技系 25 1.7% 14 2.2% 11 3.4%
合計 954 65.9% 632 100.0% 322 100.0%

問19 あなたはスポーツ活動をどのように行っていますか（いくつでもお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
テレビ観戦が中心 190 18.8% 127 19.1% 63 18.3%
団体やサークルなど自分たちで活動 180 17.8% 116 17.4% 64 18.6%
有料の民間スクールや教室に通う 142 14.1% 92 13.8% 50 14.5%
スポーツ活動はしていない 141 14.0% 114 17.1% 27 7.8%
無料か低料金の区の講座などに参加 135 13.4% 74 11.1% 61 17.7%
その他 104 10.3% 63 9.5% 41 11.9%
回答なし 60 5.9% 41 6.2% 19 5.5%
体育館やスタジアムなどで鑑賞 57 5.6% 38 5.7% 19 5.5%
合計 1,009 100.0% 665 100.0% 344 100.0%

問20  あなたのスポーツ活動は、どこで行っていますか（いくつでもお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
その他 189 20.7% 125 20.6% 64 20.9%
民間のスポーツクラブ 183 20.1% 129 21.3% 54 17.6%
区立の体育館や文化センターなどの屋内専用施設 164 18.0% 91 15.0% 73 23.9%
回答なし 130 14.3% 102 16.8% 28 9.2%
野球場やテニス場などの屋外施設 83 9.1% 62 10.2% 21 6.9%
地域の集会所（地域センター・町会自治会などの会 62 6.8% 23 3.8% 39 12.7%
学校や会社 57 6.3% 43 7.1% 14 4.6%
身近な学校施設を利用している 44 4.8% 31 5.1% 13 4.2%
合計 912 100.0% 606 100.0% 306 100.0%

合算 区調査 区政モニター

合算 区調査

合算 区調査 区政モニター

区政モニター

回答枝

回答枝

回答枝

回答枝

回答枝

あなたが関心のあるスポーツは下記のどれですか（いくつでもお選びください）
合算 区調査 区政モニター

合算 区調査 区政モニター



問21 スポーツ活動で困難を感じていることは？（いくつでもお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
活動の場所が少ない 225 19.7% 152 19.2% 73 20.9%
特に困難を感じてない 187 16.4% 117 14.8% 70 20.1%
使用料金が高い 180 15.8% 134 16.9% 46 13.2%
時間がない 169 14.8% 124 15.7% 45 12.9%
スポーツの情報が得られない（場所やプログラムな 100 8.8% 75 9.5% 25 7.2%
回答なし 87 7.6% 56 7.1% 31 8.9%
手続きが煩雑で面倒 80 7.0% 57 7.2% 23 6.6%
仲間がいない 79 6.9% 52 6.6% 27 7.7%
その他 33 2.9% 24 3.0% 9 2.6%
合計 1,140 100.0% 791 100.0% 349 100.0%

問22 品川区のスポーツ振興で充実してほしいものは（いくつでもお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％
活動の場所 279 20.7% 192 21.4% 87 19.5%
情報の提供 262 19.5% 174 19.4% 88 19.7%
参加型の催し物 178 13.2% 102 11.3% 76 17.0%
回答なし 120 8.9% 83 9.2% 37 8.3%
活動の機会 120 8.9% 78 8.7% 42 9.4%
メジャー大会・競技会などの開催 112 8.3% 87 9.7% 25 5.6%
活動の支援 97 7.2% 62 6.9% 35 7.8%
指導者の紹介 69 5.1% 44 4.9% 25 5.6%
その他 65 4.8% 41 4.6% 24 5.4%
大会・競技会などのチケット販売 44 3.3% 36 4.0% 8 1.8%
合計 1,346 100.0% 899 100.0% 447 100.0%

問23 今後区民のスポーツ活動の活性化させていくためには、品川区はどのようなことを
すべきだと思いますか（いくつでもお選びください）

回答数 比率％ 回答数 比率％ 回答数 比率％

313 22.9% 218 24.3% 95 20.2%

256 18.7% 166 18.5% 90 19.1%
189 13.8% 123 13.7% 66 14.0%

124 9.1% 72 8.0% 52 11.0%

113 8.3% 81 9.0% 32 6.8%

112 8.2% 83 9.2% 29 6.2%

84 6.1% 43 4.8% 41 8.7%

74 5.4% 48 5.3% 26 5.5%
54 3.9% 35 3.9% 19 4.0%
50 3.7% 29 3.2% 21 4.5%

合計 1,369 100.0% 898 100.0% 471 100.0%

問24 あなたにとってスポーツ文化とは、どのようなものだとお考えですか。
ご意見をお聞かせください
　主な意見については別紙（参考№２）のとおり

合算 区調査 区政モニター

合算 区調査 区政モニター

合算 区調査 区政モニター

各団体が参加できる大会・競技会開催

その他

団体相互の交流や協働化の仕組みづくり

地域スポーツ組織と行政が協働できる仕組みづ
くり（指導者育成や振興事業資金など）

スポーツイベント開催の支援やチケット販売など
の支援

回答なし

区民が参画して作り上げるニュースポーツ系の
参加型事業

回答枝
各種団体や個人が活動できる場の充実や機会
の提供
地域でスポーツを楽しめるスポーツ組織の充実

大会・競技会等の充実による、見る機会の増大

回答枝

回答枝


